
“USBAISIAS labos ■«»•" внутрішня справа Італії В промові Муссоліні також нема нічо^ мції може бути лише витво- організації через другого, йо- 
<а* i«wi «і ° такого; гажг секретаріат, що порушувало-# принц і її и Ліги ром самого членства. Значить му особисто не милого члена, 

я* РтжЛтгв Націй. “Ліга створена-для Вирішування чисто інтернаціональних — товариська днеціпдіна. А та- Класово світний член не ві-
пнтань і її основний принціп є не вмішуватися в домашні спра- кій товариській днеціпліні бу- дійде від організації навіть то-
ви ніякої країни'". „ . дуть підчннятися всі члени ДН- ді. коли його, за якусь прови

те ТОДІ, коли вони перше все- ну, чи шкідливий посту пок по
спитаєте. для чого-ж існує ше Ліга Націй? го зрозуміють, що таке това-жигнуть на товариський, суд.
Для того, що на світі « ще одно -інтернаціональне (в каиіта- риствц. які корнети воно дає докажуть йому негарний посту- 

лістичної точки погляду) питання, яке вимагає свого вирішси-'робітництву. Иншимн словами пок (хоч класово свідомий 
Ним е — існування Союза Радянських Соціялістнчних Ре ! — товариській днеціпліні мо- член такого не повинен роби-і 

спублік. Одиноким тепер завданням Ліги Націй є з'єднати жуть підлягати лише класово ти), або помилку та осудять
довкола Радянського Союза всі малі й великі капіталістичні свідомі члени і членкнні орга- на якусь грошеву кару, або на
держави, зробити справи Радянського Союза внутрішніми спра- нізації. Коли членству бракує часове відібрання
вами міжнароднії капіталістів і. тоді віддати душу... Чембер- неї класової свідомости, то прав. От такі члени і лише та- Kv"
лейнові. йому не поможуть ані точки

Хіе скорще Ліга Націй зломить свою голову, чим вирішить етатута, ані резолюції з'їзду.
Часом член мав якусь палку 

Робітник. дискусію з другим членом, на- 
:---- — віть не підчас зборів, а прихап

цем. Результат з того такий,
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Секретар рівняв рахунки, під
раховував та числив гроші Го
лова відзначив точку в про
грамі, записав щось на папе
рі і глянув на численну публи-
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кі МОЖУТЬ підчинятися товари-! ^ІОВІ справи ^то мае Ш° 
ській днеціпліні! сказати до нових справ?

Та нь-би воно не б'х ло, але Я роблю внесок' аби слі" 
ми в цім році таки мусимо по- дук,чо‘ нед,лі скл,,катн "1*™- 
ставити . свою організацію „а гандовий мітін, відділу Робіт- 
правильний та непохитний ничого Запомогового Товари- 
шлях. Нам треба більше вчити- ства' 
ся, більше читати добрі та зро-і 

ють, чому він не приходить до І зумілі книжки, обмінюватися 
Організації, то він скаржиться, ! спільно своїми думками, вико 

Парламентарна ситуація в чого проводу. Вони також ма- що його вигнали. А то ніхто не рінюватн між собою зарозумі- 
; Оттаві дає нам багато лекцій неврують, щоб скористати’з не виганяв, лише другий член 
і про каттіиіетичну диктатуру, політичного положення, і ве? не погодився з його “аргумен- 

Кожна партія грає політичну дуть торги з провідниками і-' том "! Чи можна такого члена 
гру. не беручи під увагу інте- сторичних капіталістичних пар- уважати за свідомого та при- 

. ресів робітничої кляси. Всі во- тій. Ніколи перед тим банкро- мусити його підчннятися
цтво прогресивних сил не було тутові? Ніколи. Класово свідо- 
таке очевидне. Дух бунту, який мий член ніколи не відійде від 
запалав над преріями в 1920 ро- -------------- —--------

$4.00Передплата на ріж .
це питання в бажаному капіталістам дусі.Адреса:

ОЖЖАППАЖ LABO* BBWS
Oor Pritchard Are. end McGregor St-, Winnipeg, Man., Canada

ПАРЛАМЕНТАРНА СИТУАЦІЯ В ОТТАВІ. що один із тих членів 
приходить. Коли його запита-

вже не

ЛІГ* НАЦІЙ, МУССОЛІНІ І ІНТЕРНА
ЦІОНАЛЬНІ СПРАВИ.

Піддержую.
Хто ще має що сказати 

до неї справи ?
— Я.

Що ви маєте сказати?лість, зневіру та лінивтево, бо 
лише поруч із «збільшуванням j _ 
нашого знання й класової сві
домости зможе творитися та 
зміцнюватися й наша товари- Д1 ,1е поступаєте!
ська дисціпліна. правди! Я-

— Це не до речі!
— У

Гім хочете усіроюватн мі- 
I тінг та притягати більше чле
нів до вашого товариства. Ви 

Нема
ЛІГА НАШП в комірному.

Коли говориться про Женеву, то під цим розуміється. Лігу
Націй. Женева сама по собі лише звичайне швайцзрське мі- ни маневр-'к,ть’ LUOJ ВИК0РИ"

стати політичне становище для
своїх власних цілей.

ста-

сто. Швейцарія маленька гірська, республіка в центральній 
Сиропі, славна своїми Альпами та озерами і вічними в них ту-

(' иньоовг ргмець. , всьо не Д0Ч речі, 
-коліт—йде. -тгграва ттр.т сттріШеД- 
ливість!

вас
. ““ПзрТІГ”-----------

силами забезпечити собі під
держку зі сторони прогресив
ної партії. Щоб це осягнути, 
вони обіцяли в гроновій про
мові скоре укінчення Годсон- 
бейської залізниці та згадали

ЕЛ6КТР0ФІКАЦІЯ - ЖИВИЙ ПА-народилася, майже зник ціл
ком, а на його місце хирлява 
комбінація класового співро
бітництва й політичного

Політичної ролі в міжнародньому значінню Швайцарін не 
грає. До війни, головно за часів царату, вона була прнбіжн- 
чіеи для російських революціонерів і для політичних револю
ційних вигнанців ріжних країн взагалі. Гіо війні, коли Почали 
тріщати царські і королівські трони ріжних країн, коли полеті
ли в дубину ріжні уряди, а головно після жовтневої революції 
в Росії

Що-Ж ви хочете сказати? 
питав ще fi аз голова.

А ви ніби не знаєте?
А якже-ж я можу знати, 

що ви хочете сказати та чим 
ви невдоволені?

кру-
тарства.

1 в той час, коли цолітике- 
ри всіх партій бавляться в цю- 
цю-бабки. дійсні правителі за- 
няті правлінням. Монтреальські 
та нюйорські банкирі посува
ють вперед свої власні пляни. ' 
Провідники “Кенедієн Менх- 
фекчурерс Асосіейшей" випра- 
цьовують пляни для "канадій- 
ського Мусоліні". 'The Fiiian 
eial Post " домагається, щоб по
ширювалося вражіння, що ка
піталістична демократія є ціл
ковитою фарсою.

Оттавський парламент є чу
довим приміром, як працює ка
піталістична демократія. Він 
повинен переконати збілова
них і заморгеджованих фарме- 
рів,- що парлимент є заслоною, 
яка закриває дійсний залізний 
кулак капіталістичної дикта
тури.

(Спсція.]і,на кореспонденція до “У.Р.В.")
про зворот природних багацтв 
Алберті.

З другої сторони консервати- 
сти грають в ту саму дудку.

швайцарін стала прибіжищем ріжних князів, архи- 
киязів, здетронізованих монархів, султанів, .безземельних помі
щиків, генералів без армій та ріжних білогвардійських бандитів.

Ось в цій то Швайцарії. серед цего “квіту" міжнародньої ,, 
контрреволюційної еміграції, найшла собі притулок "незакош агле домагання Utl групи ка" 
норожденная" дитина ВилсоНа Ліга Націй, в" Женеві її при- ""«.стичних лолітикер.в, щоб 
містили , інтернаціональними справами керувати наказали. І обговорити в парлимент, в,дно- 
вона керує. Тільки інтернаціональними справами керує. синив овиі Іконні, не було

Що то за справи, якими вона керує, побачимо нище. викликане піклуванням до ро
бітничої кляси. Навпаки, це 

МУССОЛІНІ ГАВКАЄ. був крок, обчислений на те,
щоб пошкодити лібералам і 
збільшити престіж консервати- 
стів у робітничих кругах.

Того самого рода є постав
лення “независимого" -канди
дата прати МекКензі Кінга при 
доповняючих виборах в Принс 
Алберт, Саск. Це є лише кро
ком, щоб спізнити поворот 
премієра до парламенту і о- 
слабйти сили лібералів. 

Прогресісти не мають рішу-

Знаєте ви дуже добре1... 
Та вже говоріть!Робітники Радсоюзу свитку- явив між иншим тов. Джекоб. 

вали велику перемогу на еко- На бенкеті, який відбувся пі- яали члени. 
номічйЬму фронті з відкрит- сля віча, Троцький виголосив Як я був хорий через пять 

І тям шатАринської державної промову, в якій він вказав, що тижнів, то мені не дали запо- 
елєктростацй. (будова шатуринської елєктро- моги!

Перемога тим більше цінна, стації була розпочата'на дру- 
шо вона репрезентує собою гий день після Жовтневої рево- 
виконання частини, лляну елєк- люції, і що вона є здійсненням 
трофікації Радсоюзу, розіїЬча- лляну Володимира Іліча і тому 
того Лєніном. гідна того, аби Гі назвати його

крн-

А ви повідомили про це.
кого?

А то нащо повідомляти? 
Ви повинні самі знати!

Кожний хорий член має 
повідомити заряд про свою ко
робу, або опікунів хорих. И- 
накше ніхто не може знати, чи 
хто з членів хорий, чи здоро
вий.

Як тільки преса перестане писати про Муссоліні, то він за- 
раз-же придумує якийсь вибрик і таки заставить світ говорити 
про себе. Дня 6. лютого він виступив в фашистському парла
менті з промовою проти Німеччини й Австрії. “Звоював" цей 
фашистський вилупок Німеччину й Австрію, розторощив їх 
(тільки в промові) і в своє оправдання додав:

"Часами необхідно відплатити обома очима за одно око і 
всіма зубами за одного зуба".

Себ-то він своєю' промовою перед представниками фаші- 
зму "вибив Німеччині й Австрії очі і всі зуби" за те, що 
Німеччина протестує проти утисків урядом Муссоліні тироль- 
ських Німців.

Чи-ж досяг бажаного ефекту Муссоліні? Так, досяг. Вся 
преса заговорила про його вибрик, заговорили дипльомати, а 
навіть Ліга Націй. Хоч і не в прихильному тоні, але заговорили.

Бритійські, наприклад, дипльомати, сказали, що Муссоліні'
“ак маленька собачка гавкає за загородою лише дла того, щоб вдоволи

ти свого господжрв. В цему випадку, господіреи є Італійський народ. Коли 
він (Муссоліні! бачить, що йото популярність падає, або цікавість до нею 
зникав, він починає знову гавкати. Він гавкав на Сербію, гавкав на Грецію, 
а тепер він гавкає на Австрію І Німеччину. Він знає, що це безпечно, бо 
аліакти не not волять Німеччині озброїтися проти нето. Коли-6 вони позво
лили. він заспівав бн иншої пісні".

Ця стація є одною з кращих іменем, 
в Європі по своїй будові і об-1 Промова французького 
орудуванню. Шатуринська елєк басадора М. Ербетте, була пе- 
тростаці.я зуживає на

ам-

паливо ренята повним признанням для 
торф, якого, після обрахунків, великої праці, 
вистарчить на сто літ. • Ці.тею "Велика індустріальна дум- 
стації є постачання елєктрич, ка”, сказав він, “ зістала здій- 
ної сили Москві і поблизьким снена тут між лісами і озера- 
околицям.

Також лікаря треба засла
ти, аби узйав, чи член хорий, 
чи ні, — додав хтось з чле
нів.ми. Форма палива, яка до не- 

давна була цілком не ужиточ- 
на і якої навіть не оплачува
лось перевозити на більшу від
даль, тепер використовується 
тут на місці. Ви одержите елєк-

Шатурииська стація має ва- Несираведливо, нема прав
ди і те все!жливе значіння для Москви, де 

індустрія стало розвивається.
Московські елєктростації те
пер перегружені. Шатуринська 
стація значно влекшить цей тя-|тричної енергії в протягу од- 
гар, постачаючи біля Зо'1,, по- ного року вартості! 4,000,000 
трібної енергії.

/’. М. Вчрто.юмю. Товариш голова! — перер- 
Над чим вивав секретар. — 

тут розводитеся?
Та треба його вислухати!ТОВАРИСЬКА ДИСЦІПЛІНА І КАРНІСТЬ 

В ОРГАНІЗАЦІЇ,
— домагався хтось з членів.

Може справді йому запо
діяно несправедливість! — до-

рублів, зуживаючи менше як 
Тепер на новій стації працює 20.000,000 пудів палива, яке ці- 

дві турбіни в силі по 16,000 Кв. лі століття лежало невикори- 
кожна. Коло серпня цього ро- стане в мочарах. Ви обслугува- 
ку буде встановлена ще одна тимете не тільки місто і фаб- 
турбіна.

дав другий.
Хай вже раз виговориться! 

Хай говорить!
рики, але ми знаємо, що одною — Але-ж товариші! Вислу- 

Побудування стації коштува- з ваших найголовніших думок хаііте перше мене,
є обслужити села цією елєк- 

Отворення стації святковано|тричноє енергією. Ця праця 
як подію всесоюзіщо значін- елєктрофікації сел буде зреалі- 
мя. Між учасниками свята бу- зована по цілому світі, але ра- 
ли представники юній, корес- дннськнй уряд може уважати 
понденти .чужоземної преси, себе одним з перших ініціято- 
представники місцевої влади і рів".
тисячі робітників і селян з до- Турецький міністер земель- перервав хтось.

, них справ, Сабрі Вей, заявив : Та щойно встав.
Тов. II. Г. Смідович, член • “Сьогодня ще, один незабут- 

президії Ц.В.К. Союзу Р.С.Р. ній доказ долучився до моїх 
примовляв від імени Радуряду. глибоких вражінь про культур- 

“Трийцять чи навіть 20 років ний і економічний поступ на- мити, говорив голова, — що 
тому назад", говорив товариш роду Радсоюзу, які я одержав в такій організації, як Р.З.Т., 
Смідович, "вчені і техніки не під час короткого мого пере треба нйповнитй свої вкладки 
уважали за можливе здійснити бування тут. ' ! точно кожного місяця. Коли
щось подібного, нк шатурин-j "В Туреччині ми дивимось член находиться в прикрих ма- 
ська елєктростація, що органі- на здобутки великої Жовтне- теріяльних обставинах, то він 
зує працю міліонів працівників вої революції з зачудованням і повинен про це повідомити і 
як міста так і села. Шатурин- любовю, і я непомірно радий, його • справу узглядниться, 
ська стація становить один з то мені довелось бути живим Ви-ж працюєте постійно й за- 
кроків в здійсненні лляну елєк- свідком одного з цих здобуу- недбали свої членські вклад- 
трофікації Радсоюзу. Це є ідо- кїв побудування шатурин- ки та ще й нарікаєте, що "не- 
буток в царині елєктрофікації, ської елєктростації. j ма правди". Воно не було-б
гідний імени Леніна". “Мені бржалось-би тільки правди, як би Товариство да-

підкреслити одну з особливо-,-то вам запомогу тоді, коли ви 
стей цієї стації. що надає її лев- затяглії свої вкладки за сім мі
ннії рід симболічного значін- енців!

На семому З'їзді ТУРФДІм 
порушено справу про заведен- 

Німсччина каже щбсь на мотив: “Жабо, скачеш на похиле ня стислішої дисціпліни у на- 
дерево. Почекай, розірву мотуз Доса, яким звязано усні руки ш'а організації. Зі звітів делє- 
й ноти, то я з тебе макарони видушу". 1 ат'в виявилося, що у деяких

відділах нашої організації не 
“НАЦІОНАЛІЗАЦІЯ" ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИХ було до це, пори цеї дисціпті 

СПРАВ.

ють, аби лише уникнути та не 
заплатити тої маленької датки, 
яку організація наложила на 
них, якої вимагає справа. А це 
є також ломанним етатута, 
бо в статуті говориться, 
що “місячні-владки є означені 
кожним Відділом Товариства 
відповідно до їх власних по
треб".

Але нехай буде. Це справа 
грошева, то й опір до цеї спра
ви може бути до певної міри 
простимий. Але що сказати

просив
ло 28,400,000 рублів. перше секретар. 

Всі втихли.
Цей чоловік, говорив 

заплатитв всьогоЛІІ А НАЦІЙ секретар, 
три вкладки і вже за сім міся
ців не заплатив нічого.

А коли ви були хорі?

ни, членство в більшости по
ступало так, як хотіло, а неКожна країна має свій уряд вибраний ‘народом і для 

народа", що керує її внутрішніми справами. Але поза внутрі- так' як ,ІИМ1,гає стат>7 та пра- 
шніми справами, є ще енравй зовнішні. Ті зовнішні справи, зі- вила наш01 організації. З їзд 
бравши їх всіх разом, стають справами міжнароднім», інтер- >хвалив в справі дисціпліни 
національними. відповідну резолюцію.

околичних сіл. *
•Він не є вже навіть членом 

докінчив секретар. 
Ви, товаришу, повинні тя-

Р.З.Т.Таку резолюцію треба лишеДо війни цими справами не було кому керувати, тому не 
було з ними ладу її порядку. Після війни американський пре- ■ привітати. Це дуже добра у- 
іидент Вилсон вродив Лігу Націй, якої Злучені Держави вире- хвала ‘ пожадана. Жаль лише, 
клмея. Тоді Лойд Джордж і Клємаисо змилувалися над Вил- ,цо приходиться про цю спра- 
соновим "незаконним плодом", вирентували йому помешкання ВУ говорити на кожнім з'їзді, 
в Женеві (тепер, здається, вже будують власну хату) і сказали: Бо коли-б ми хотіли зрозуміти 
доглядай інтернаціональних справ.

Так ото ж Ліга Націй тепер доглядає тих інтернаціональ- *’,ого, то нам не потрібно-б бу- 
ннх справ. Дуже розумно доглядає. Як попрацює ще так ло нарушувати справу про ди- 
з рік-два# то ніяких інтернаціональних справ і на світі 
шиться. А доглядає.вона їх в той спосіб, що з інтернаціональ
них робить їх “національними", внутрішніми... вона їх "націона- членів" на стр. 16. в 41 иарагра- 
лізуе".

про те, як член вже роки нале
жить до організації і все “дя
кує", нк його вносять до вико
нання хоч-би найменшого о- 
бовязку для організації? Нія- 

наш статут та придержуватися кої роботи не візьме, але про
те частенько любить" “крити
кувати" тих, що мають по кіль- 

сціпліну у нашій організації, ка обовязкїв. А воно так не no
li розділі “Права й обовязки винно"6 бути. В організації

члени мають мати рівні права, 
фі етатута ТУРФДІм, говорить- але й нарівні повинні сповняти

організаційні обовязки після

не ли-

Робнть вона це в такий спосіб: нафта, скажемо, є справою ся докладно: 
інтернаціональною, якщо Гі джерела находяться в Мозулі. А 
нафта дуже потрібна англійським капіталістам. Ліга Націй 
ді, не довго думаючи, переїздить з Женеви до Льокарно і заяв
ляє: Мозуль належить до Іраку, а не до Туреччини; Ірак 
жить до Англії — тож від нині справа мозульської нафтцє вну- 

. грішньою справою англійських капіталістів.
Те саме зробила Ліга Націй з Сирією. Віддала її Ффандії.

Тепер Французи розстрілюють Друзів, руйнують Дамаск, ві- Коли-б вище наведені слова книжку. Аде_цего 
шають на його ліхтарних стовпах сирійських повстанців і Ліга зрозумів кожний член нашої 
Націй мовчить, бо це є чисто внутрішня справа Франції. Те організації та придержувався до нез< 
саме є з Західною Україною, розірваною між Польщею, Румуні- іх, то це була-6 та дисціпліна, 
єю і Чехословаччиною. З одної країни зроблено три “внхтрі- про яку говорено на Семім

З'їзді та ухвалено резоліо- 
Бють Французи з Репаннями Ріфів? Нічого не зробите! шю. Чи резолюція ухвалена на 

Вони бють іх внутрі їх власної країни, отже це внутрішня спра-'Семім З'їзді в оправі дисціплі- 
ва і Ліга Націй тут ні при чому. Рабують міжнародні капіталісти ни поділае на членство нашої 
китайський народ? О, це не тільки внутрішня справа, але ще організації чи прийдеться її 
й азіятсьіу. Ліга Націй зовсім не має з цим нічого до літа. Ko- підносити ще на дальших на- 
ли-б так Китайці викидали цих рабівників зі своєї країни, то- ших з’їздах, це тяжко вгадати, н и 
ді це була-б справа зовнішна і Ліга Націй сказала-б своє слово. Трапляється часом, що чле- т о

своїх вимог та здібностей. •“Кожний.член обовязаний 
точно сповняти свої членські 
обовязки, 
етатута, регул я міну і рішень 
З'їзду та підчинятися дисці- 
пліні Товариства". і

Товариш Крижановський, від 
імени держпляну Радсоюзу ви
словив признання будівничим

Щоби нашому членству пред
ставити. як повинна-6 вигляда
ти ця дійсна дисціпліна у на
ших відділах, то про це прий- стани.
шлосй-6 писати не маленьку "Я певний, сказав промовець, 
статтю, але досить обширну мі° нинішнє велике святкуван

ня не є тільки нашим, але пра- 
потрібно, бо ми Не говоримо І цюючих цілого світа. Ми пере- 

анізованої маси, а до «киваємо велику добу: цілий 
стоять вже роки в світ переконається, шо справа

то-
придержуватисянале-

То я вступлю, як новийни. Стацію названо іменем Лє- 
ніна, а Ленін — нерміруше сон- член! 
це, що живе в серцях людства.
Життя Леніна, його велитен- сите зложити вступне та піти 
ська енергія скеровувались в До лікаря. Можливо, що лікар 
бік поліпшення життя, в бік е->вас тепер відкине, бо ви були 
кономічного і культурного ви- хорі. Треба було невідступати 
зволення селянства і завдяки перше, 
цій стації. це велике імя Лені
на ц недалекому майбутньому казалося, що члена, якій! за- 
рознесе, за допомогою світла, недбав членськи вкладкиг лікар 
світанок в селянські хати і ne- відкинув, бо він вже не був та-

Можете вступити, але му-
не конечно

#а
шт>людей,

робітничій організації й за той Леніна стоїть твердо від тоді, 
час мали нагоду 'навчитися не як робітнича кляса доказала 
лише самі, але й навчити нових свою здатність побудувати та- 
членів. Слово дисціпліна. озна- КУ сильну стацію, як шатурин- 
чає: точність, виконування 5бо- ська
вязків, організаційна карність Тов. Джекоб виступив з при- 
і так далі. При війську к о ж вітанням від Комінтерну і Фран 

лридежується Цузької Компартії
"Ніхто не знайде orrftly трі- 

підчиняється юмфального відкриття шату-

На цім закінчено. Пізніше вишні справи", до яких Ліга Націй не має діла.

ретворить темряву в ясне сві- ким. як попередив.
Хто цему винен?тло".

Драпака..)/. У.вояк
н о с т е й, сповняє всі 

свої обовязки,
всему, що йому наказують. Ця римської елєктростації в бур- 
дисціпліна настановлена з го- жуазній пресі. Буржуазна, пре- 
ри і кожний вояк підчиняється са лиш балакає про недостачі 
її зі страху. В робітничій орта- і невдачі робітничої кляси Рад- 
нізації не може бути дисціплі- союзу. Але комуністична преса 
ни настановленої з гори. Така розкаже робітництву Заходу 
дисціпліна в робітничій органі-,про нинішнє святкування", за-

Москва, 26. січня 1926.

ІІЕРЕІ 080РИ ГРУПИ ДОМБ- 
СКОГО В ВАРШАВІ.

ни переведуть ухвалу оподат
кувати себе по пару центів 

Читаючи ці рядки, хтось може подумати, що це насмішка, більше, бо так вимагає справа, 
ежтнра. Ні, про це виразно говорить с<м секретаріят Ліги Націй Більшість переголосуе за оло- 
з приводу останнього вибрику Муссоліні на адресу Австрії і Ні- датковання.м й потім відказу- 
меччинн. її секретаріат заявив, що “Женева зовсім не журить- ються платити. Деякі члени, 
ся виступом Муссоліні". Ліга Націй не може вмішуватися в іта- шо й "добре стоять" крутять- 
лійське господарювання в полудневому Тиролі, бо це є цілком ся- шукають вричин, наріка-

ЖЕНЕВА НЕ ЖУРИТЬСЯ. ЖЕРТВА ОХРАНКИ.
По дорозі з Гродна до Варша

ви вбито, ніби при спробі у- чутки, шо група послів 
тікти, комуніста Гардиньского, лі з Домбским, що 
колишнього керовника данціґ- з "Визволення", провадить пе
ської організації компартії.

V кулюарах сойиу ходять 
на чо-

виступила

реговори з урядом про вступ 
до урядової коаліції.
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